posto auto Via Romanelli, LAQUILA (45.000 EUR)

Luogo Abruzzo, L'Aquila

https://www.annuncici.it/x-128382-z



In pieno centro storico, vicino San Bernardino e Piazza Bariscianello, precisamente in Via Romanelli, proponiamo in vendita box auto, catastalmente C/6, dotato di basculante automatizzata. Si presenta completamente ristrutturato, pavimentato, con un piccolo lavello con scaldabagno elettrico ed uno spazio esterno utilizzabile oltre quello di rimessa. Non perdere l'opportunità di acquistare la tua nuova casa, contattaci per un appuntamento! Seguici anche sui nostri canali social: Facebook: Gruppo Tecnocasa L'Aquila EstInstagram: tecnocasa_laquila_estYouTube: TECNOCASA L'AQUILAEST

Tel: 0862207209

	posto auto Via Romanelli, LAQUILA
	https://www.annuncici.it/x-128382- z
	posto auto Via Romanelli, LAQUILA
	https://www.annuncici.it/x-128382- z
	posto auto Via Romanelli, LAQUILA
	https://www.annuncici.it/x-128382- z
	posto auto Via Romanelli, LAQUILA
回数 连数 回数	https://www.annuncici.it/x-128382- z
	posto auto Via Romanelli, LAQUILA
	https://www.annuncici.it/x-128382- z
	posto auto Via Romanelli, LAQUILA
	https://www.annuncici.it/x-128382- z
	posto auto Via Romanelli, LAQUILA
	https://www.annuncici.it/x-128382- z
	posto auto Via Romanelli, LAQUILA
	https://www.annuncici.it/x-128382- z
	posto auto Via Romanelli, LAQUILA
	https://www.annuncici.it/x-128382- z
	posto auto Via Romanelli, LAQUILA
	https://www.annuncici.it/x-128382- z